

新五一假期,你的手机也该有新玩法

# 用移动的信息化业务 改变假期生活

信息化的时代,呼唤移动化的生活。在这个全新的移动化生存的时代,手机传递的不再仅仅是声音,而是可以用来浏览上网、寻找方位、收发邮件、商场购物,全方位地传递各种资讯。有趣而便捷的移动数据业务应用使我们的生活正以超乎想象的速度变得五彩斑斓。

即将到来的新五一假期是一个“长改短”的全新假期,一定会让我们有全新的体验,而中国移动依靠强大的网络支撑,可将手机变成随身传呼机、小银行、炒股机、传真机,成为其用户贴身的秘书和随身的小电脑,可随时随地实现上网、收发信件、阅读新闻、理财、炒股等不同的需要。可以说,因为有了这样的移动通信业务,人们的生活在改变,人类的价值在体现。

晚报记者 祁京



## 手机证券 随时透视股市迷局

印花税降了,股市该转晴了。利用五一休市的间歇,你可以好好地谋划下一步的投资计划。可是这么好的天气和假期,天天守在电脑前看K线图岂不是浪费?如何又能自由出行,又能时时关注股票呢?移动的手机证券就帮大忙了。

“手机证券”作为一种手机理财服务,具有方便、安全两大优点。“手机证券”客户在开市时间可随时随地交易,不受空间限制,克服了传统的网上交易受空间局限的缺点。可视化操作,不容易出错,且发生错误后可以方便快捷地更正,不需要拨电话,可以及时查询委托情况,具有账户预设、银证转账等功能。不同于短信炒股和WAP炒股,“手机证券”可以随时在线查询行情并下单交易,还能看到实时的股票走势图。

### 开通方式

1. 手机证券业务需要开通GPRS功能(拨打10086即时开通)。

2. 下载“手机证券”手机客户端(移动定制机型已经预装程序,无需下载,未预装的终端请发送8到10658068,访问回复信息中的Wap Push地址,即可下载安装;或者访问移动梦网-MO新生活-手机证券,下载安装客户端软件)。

3. 点击“手机证券”图标,通过菜单中的“动态行情”或“在线交易”即可开通使用“行情资讯”服务。

4. 开通在线交易,您需到“手机证券”的合作券商或合作银行网点办理。具体情况请拨打客服热线10086咨询。



## 飞信彩信,用拇指为奥运加油

随着2008北京奥运会火炬传递活动的进行,许多人都热血沸腾。没有机会亲手传递祥云火炬的你不是也想为北京奥运做点什么?想赢手机大奖吗?那可以参与“信”传梦想活动。

首先是彩信传火种,即日起至2008年8月24日,郑州移动用户获取到彩信梦想火种,成功传递给其他用户即可参与彩信火种传递活动。获得彩信梦想火种的用户,只需将火种彩信转发至“10658000+好友手机号”即可实现向好友的传递。也可以编辑短信Y发送至1065800088,获得彩信梦想火种,成为火种原始发起者,每个手机号只能获取一个火种。火种原始发起者编辑短信CX发送到1065800088即可查询其获取编号种子的传递情况。郑州移动为参与彩信火种传递活动的用户设立了每月传递普奖、月度传递大奖、纪录创造成就奖、全程传递大奖等。

还有飞信传火种,即日起至2008年8月24日,郑州移动用户获取到飞信梦想火种,并通过飞信PC客户端成功传递给其他用户即可参与飞信火种传递活动。飞信火种共2008个,由2008个种子用户开始传递,形成2008个火种团队,每个种子团队之间展开竞赛,通过团队之间的竞争,种子图片传递层数最多和团队人数最多的团队将获胜。传递层数是指图片被一个人传递即记一层(无论这一个人发给多少人,如A用户将图片传递给300个人,记图片传递层数为1,B用户将图片传递给1个人,也记图片传递层数为1)。团队人数是指每一个种子用户所代表的团队中,参与传递的总人数。最终,“传递层数×团队人数”值最大的团队获胜。郑州移动为参与飞信火种传递活动的用户设立了金牌团队奖、银牌团队奖、铜牌团队奖、月度人气团队奖。

### 开通方式

短信方式:发送短信“KTFX”到10086,您将收到短信,通知开通飞信成功并获得您的飞信(Fetion)号码,首次注册开通会提示您登记个人信息PC客户端;下载并安装飞信PC客户端后,打开PC客户端程序,点击“注册账号”,根据注册向导提示输入自己的手机号码,一步一步就可以开通飞信了。

手机客户端:客户使用手机客户端时,客户端会自动判断客户是否开通飞信业务,如果没有开通,会自动为客户开通该业务。

WEB网站方式:A.登录<http://www.fetion.com.cn>飞信网站,就可以办理飞信业务了。B.登录河南移动网站网上营业厅也可以轻松办理。



## 12580,消费新时尚

你想预订飞机票、酒店?你想查询出差地的餐饮信息和娱乐场所位置?你想知道旅游地未来几天的天气情况?可以拿起手机直接拨打12580。

12580综合信息服务门户业务以人工语音方式为所有客户提供包括餐饮、娱乐、交通、旅游、便民、全国天气预报、邮编、区号等各类信息查询服务,以及机票、酒店的查询预订等商旅服务,客户直接拨打12580即可接入人工服务。

根据信息内容不同类别,12580综合信息服务门户分为餐饮娱乐频道、交通频道、旅游频道、便民生活信息频道和商旅频道等。客户可通过以上各类服务查询到餐饮、娱乐、便民、列车时刻、旅游景点、全国天气

预报等各类信息,以及机票、酒店的查询和预订,让您足不出户即可轻松掌握资讯。

### 手机邮箱,随身小秘书

前几天,张先生准备到外地休假,但又担心公司临时有什么急事要处理,一直在考虑要不要带上手提电脑。朋友介绍他使用移动的“手机邮箱”服务,不需要带着手提电脑,仍可以随时随地收发邮件。张先生注册了该服务。头两天,没有收到任何消息,他有些不安,到第三天就提示有新邮件到达,他用手机阅读并回复了邮件,心里也就踏实了。张先生表示,自从申请了手机邮箱,完全可以做到工作、游玩两不误,非常开心,这个五一,他还要带着手机邮箱去旅游。

### 开通方式:

1. 请您发送KT到10658390,根据回复提示选择套餐类型,即可开通河南移动手机邮箱服务。开通1元邮箱:发送KT1到10658390;开通5元邮箱:发送KT5到10658390;开通10元邮箱:发送KT10到10658390;开通免费邮:发送F0到10658390。申请成功,立即生效。

2. 您可以登录网站http://www.ha139.com开通。

3. 您还可以到营业厅进行申请。



## 移动全球通积分兑换开始

近日,郑州移动正在开展全球通积分兑换活动。只要你是全球通客户,通过互联网(或手机WAP、Kjava方式)登录郑州移动公司的全球通积分消费电子商务平台,即可用你的“可用积分”兑换精美礼品,郑州移动还将为你免费配送到家(仅限郑州地区)。

郑州移动此次提供的兑换礼品全部走“实用”路线,从刀具到旅行包,从计步器到血压计,从电热水壶到双人毛巾薄被,从GPS导航器到健身套装……无不与人们日常的衣食住行相关。本次活动降低客户参与门槛,全球通客户积分达到1000分即可兑换郑州移动提供的精美礼品一份。

晚报记者 祁京



## 手机号码含“4”赠送话费

到6月29日,郑州移动所有手机号码中含数字4的客户,只要在活动期间开通来电提醒业务,并发送短信Y4TZL至01861申请成功,就可以享受一定的话费赠送。

其中,手机号码中含有1个“4”的郑州移动客户,在活动周期内本地通话费(不含国际长途)达到10元以上(含10元),即可在次月享受30%的通话费返还,最高返还金额不超过10元;手机号码中含有2个或2个以上“4”的郑州移动客户,在活动周期内本地通话费(不含国际长途)达到10元以上(含10元),可在次月享受50%的通话费返还,最高返还金额不超过10元。

晚报记者 祁京